

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.10.2019 Meldungsnummer: HR02-1004745024

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Juliano Gebäudetechnik GmbH, Frauenkappelen, neu Worb

Juliano Gebäudetechnik GmbH (Juliano Gebäudetechnik Sàrl) (Juliano Gebäudetechnik Sagl) (Juliano Gebäudetechnik Ltd liab. Co) Rüttihubelstrasse 541 3077 Enggistein Bisher Murtenstrasse 114

3202 Frauenkappelen

Juliano Gebäudetechnik GmbH, in Frauenkappelen, CHE-205.868.627, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2016, Publ. 3149141). Statutenänderung: 21.10.2019. Sitz neu: Worb. Domizil neu: Rüttihubelstrasse 541, 3077 Enggistein.

Tagesregister-Nr. 16082 vom 22.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 217, Datum:

08.11.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern